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(nα τβ) با ماده Έی یِ ͳرساننده�گ ،ͳرساننده�گ ِ Έکلاسی ِ مدل ِ اساس بر 1

ِ آزاد ِ پویش ِ زمان τ و حجم بر آزاد یِ ال΋ترˇنها ِ تعداد n که است، متناسب

است؟ کدام α ند. ثابت β و α و است، میانΎین

−2 d −1 c 0 b 1 a

است؟ کدام β پیش، یِ مسئله در 2

−2 d −1 c 0 b 1 a

نیاز ͳبزرگ یِ مرتبه فقط به که کنید توجه (لطفَن است؟ کدام n مس، یِ برا 3

است.)

1039 m−3 d 1029 m−3 c 1019 m−3 b 109 m−3 a

Έی زمین و 1 یِ گره ِ بین است. 2 و 1 و (زمین) 0 یِ گره�ها ِ شامل مدار Έی 4

که چنان هست، ͳآرمان ّ دیˇد Έی 2 یِ گره و 1 یِ گره ِ بین هست. ولتاژ ِ منب΄

یِ گره به C ِ خازن ِ سر Έی میΎذراند. 2 یِ گره به 1 یِ گره از فقط را جریان

ِ سر و 2 یِ گره به R ِ مقاومت ِ سر Έی است. وصل زمین به آن ِ دیΎر ِ سر و 2

و ست، (2T ) یِ دˇره با دˇره�ای 1 یِ گره ِ ولتاژ است. وصل زمین به آن ِ دیΎر

V1(t) =


E, 0 < t < T

−E, T < t < 2T

است؟ کدام 2 یِ گره ِ ولتاژ ،0 < t < T در است. زمان t و مثبت ی ثابت E

زمان با متغیر ͳول مثبت b E a

زمان با متغیر ͳول ͳمنف d −E c

١



است؟ کدام 2 یِ گره ِ ولتاژ ،T < t < 2T در پیش، یِ مسئله در 5

زمان با متغیر ͳول مثبت b E a

زمان با متغیر ͳول ͳمنف d −E c

است؟ کدام t = T در مقاومت ِ جریان پیش، یِ مسئله در 6
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2T به پایین از t ی (وقت t = (2T )− در مقاومت ِ جریان پیش، یِ مسئله در 7

است؟ کدام میΎراید)
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،t = (2T )− تا t = T از R ِ مقاومت در جریان ِ تغییر پیش، یِ مسئله در 8

است؟ کدام است، بزرگ ی خیل (RC/T ) ی وقت
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از که ی توان و ،Pi با را میشود داده ورودی به که ی توان ترانسفرماتر، Έی در 9

،ͳآرمان ِ ترانسفرماتر Έی یِ برا میدهم. نشان Po با را میشود گرفته ͳخروج

Po > Pi c Po = Pi b Po < Pi a

یا کوچ΋تر است مم΋ن Po باشد، افزاینده یا کاهنده ترانسفرماتر که این به بسته d

باشد. Pi از بزرگتر
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،ͳواقع ِ ترانسفرماتر Έی یِ برا پیش، یِ مسئله در 10

Po > Pi c Po = Pi b Po < Pi a

یا کوچ΋تر است مم΋ن Po باشد، افزاینده یا کاهنده ترانسفرماتر که این به بسته d

باشد. Pi از بزرگتر

صفر َش ولتاژ (که زمین ِ سر ،i یِ ورودی دارد. سر سه تقویت-کننده Έی 11

ِ شامل تقویت-کننده این یِ ͳدرون ِ مدار .(o) ͳخروج ِ سر و شده)، قرارداد

یِ گره به Ri ِ مقاومت ِ سر Έی که ش΋ل این به است. 1 یِ گره و گره، سه این

،1 یِ گره به R ِ مقاومت ِ سر Έی است. وصل 1 یِ گره به آن ِ دیΎر ِ سر و ،i

و ،o یِ گره به Ro ِ مقاومت ِ سر Έی است. وصل زمین به آن ِ دیΎر ِ سر و

وابسته ِ ِ-جریان منب΄- Έی ِ سر Έی است. وصل 1 یِ گره به آن ِ دیΎر ِ سر

موازی Ro با منب΄ (این است. وصل 1 یِ گره به آن ِ دیΎر ِ سر و ،o یِ گره به

ست ی جریان ِ برابر α میرود 1 به o از وابسته، ِ منب΄ این در که ی جریان ست.)

Ei ِ ولتاژ با ͳآرمان ِ ِ-ولتاژ منب΄- Έی زمین و i ِ بین میرود. 1 به i از Ri در که

یِ گره ِ ولتاژ پس است. زمین منب΄ این یِ) (قراردادی یِ ͳمنف ِ سر میΎذارم.

نشان Vo با را o یِ گره ِ ولتاژ و ،V1 با را 1 یِ گره ِ ولتاژ است. Ei ِ برابر i

یِ گره یِ برا جریان یِ رابطه بنویسید. را 1 یِ گره یِ برا جریان یِ رابطه میدهم.

و Ro ند: وصل o یِ گره به عنصر دˇ فقط که کنید توجه (لطفَن بنویسید. را o

وابسته.) ِ ِ-جریان منب΄-

بیابید. α و مقاومتها، ،Ei ِ حسب بر را Vo و V1 پیش، یِ مسئله در 12

باشید. موفق 13
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چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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